

Протокол № 3

заседания ШМО учителей естественно - математического цикла
от 12.01.2022г.

Присутствовало: 6 человек.

Повестка дня

- 1.Анализ административных контрольных работ за 1 полугодие.
- 2.Подготовка к ЕГЭ 11 и ОГЭ.
- 3.Итоги школьных и районных олимпиад.
- 4.Подготовка по проведению недели географии.

1.Слушали: заместителя директора по УВР Шавхалова Т.Ш. она рассказала, что с 14 по 18.12. были проведены административные работы по изучению результативности за 1 полугодие. Проверка показала, что учителя правильно отбирают задания: они разнообразны по степени сложности, объему, характеру выполнения. Обязательным условиям для работы является временные ограничения. Обязательно всем учителям – предметникам на каждом уроке уделить время заданиям из ЕГЭ и ОГЭ.

Решили: Принять информацию об итогах административных контрольных работ сведению. На уроках и дополнительных занятиях систематически отрабатывать знания учащихся постоянно.

2.Слушали: Об организации работы по подготовке обучающихся к ОГЭ и ЕГЭ Шавхалову Т.Ш., заместителя директора по УР она рассказала, что со второй четверти начнутся консультации по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ по математике. Выступили учителя математики МО: Шавхалова Т.Ш., Касумова К.К., рассказали о подготовке уч-ся 9 – го класса к ОГЭ, уч-ся 11 класса к сдаче ЕГЭ. В пятницу (9 класс) и в среду (11 класс) проводятся дополнительные занятия для подготовки к экзамену Был проведен пробный экзамен в 11 классе. Всего в 11 классе 12 учащихся. Из них 7 учащихся выполнили работу на 2, а остальные на 3 .

РЕШИЛИ:

1. Изменения в структуре и в содержании КИМ ОГЭ и ЕГЭ за 2022год по предметам естественно-математического цикла принять к сведению и ознакомить с ними выпускников и родителей.

2. Внести корректизы в планы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ согласно методическим рекомендациям.
 3. Проводить контроль знаний уч-ся 5-8 классов в форме ОГЭ.
- 4.Продолжить консультации по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ.

3.Слушали Дуруеву М.Х. познакомила с анализом проведенных олимпиад по предметам естественно-математического цикла, отметила, что в сентябре-октябре в школе провели школьный тур олимпиада-2022. В олимпиаде участвовали сильно мотивированные учащихся 5-11 классов по физике, информатике, химии, биологии, математике были организованы на образовательной платформе «Сириус». Школьный тур предметных олимпиад показал, что многие задания для учащихся оказались трудными. Победители и призеры были определены по информатике, математике в 5 -11 кл По результатам этих олимпиад была сформирована сборная школы для участия, в районной олимпиаде . Учителям химии, биологии. Информатики. физики и географии указать на слабую подготовку предметных олимпиад, на будущее взять под строгий контроль. Анализ предметных олимпиад школьного тура по математике показал динамику роста в средних классах, в старших нет роста, наблюдается понижение показателей.

Решили:

- 1.Усилить работу с одаренными детьми.

4.Слушали: руководителя МО Муцуруеву З.М. Она отметила, что заранее надо подготовиться к проведению недели географии: подготовить план проведения недели.

Решили:1.Подготовиться к проведению недели географии.

Руководитель ШМО



Муцуруева З.М.